Jeudi 18 juin

Correction Lecture Compréhension

1. Qui sont les personnages de cette histoire ?
Les personnages sont la puce et le cheveu blond.
2. Pourquoi ne faut-il pas déplacer le cheveu ?

Il ne faut pas déplacer le cheveu car c’est un indice dans une histoire de crime. |l faut que les
policiers puissent le trouver ! Car s’ils identifient le propriétaire de ce cheveu, ils trouveront le
coupable.

3. Expligue en quoi les cheveux sont « bavards ». (1.14)

lIs sont « bavards » car grace a eux, on peut identifier des personnes. lls peuvent « trahir »
leur propriétaire.

4. Lis le dernier paragraphe (L. 16 — 17)
a. Qui est la victime ? La victime est le long cheveu blond.
b. Que fait I’autre personnage ? Il 'abat car cela l'incriminerait dans le meurtre précédent.

c. Pourquoi agit-il ainsi ? Car c’est ce cheveu blond qui va le trahir et montrer aux policiers
gu’il est 'assassin.

5. a. Expligue le titre de cette histoire. Il s'agit la d’'une histoire de crime, d’indice et de
coupable. Une histoire policiére donc.

b. Tu peux proposer beaucoup d’autres titres !



